

ПРОТОКОЛ № 5
засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального
господарства, приватизації та використання майна
територіальної громади міста

23.12.2020
13.30

сесійна зала

Всього членів комісії: 7 чол.

Присутні: Заганяч К.В., Кізляр О.О., Коваль В.П., Маєвська А.М., Решетнік Ю.С., Шевчук А.В., Яницький О.К.

Запрошені: заступник міського голови Новачок В.П. в.о. начальника управління житлово-комунального господарства Вітковська Н.В.

В роботі комісії взяв участь секретар міської ради Діденко В.В.

Головує на засіданні: Решетнік Ю.С. – голова постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звернення в.о. начальника управління житлово-комунального господарства щодо надання двох представників комісії для участі в роботі комісії з проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Хмельницької міської територіальної громади.

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Решетніка Ю.С. Питання порядку денного: розгляд звернення начальника управління житлово-комунального господарства щодо надання двох представників комісії для участі в роботі комісії з проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Хмельницької міської територіальної громади.

Надав слово для виступу в.о. начальника управління житлово-комунального господарства Вітковській Н.В.

Вітковська Н.В. Проінформувала присутніх, що в зв'язку із підготовкою проекту рішення виконавчого комітету з проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Хмельницької міської територіальної громади потрібно двох представників комісії для участі в роботі комісії.

Решетнік Ю.С. Запропонував включити до складу робочої комісії депутатів Маєвську Анну Миколаївну та Шевчук Анастасію Валеріївну. Поставив на голосування дану пропозицію.

В обговоренні взяли участь: Заганяч К.В., Кізляр О.О., Коваль В.П., Маєвська А.М., Решетнік Ю.С., Шевчук А.В., Яницький О.К.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПОГОДЖЕНО.**

ВИРІШИЛИ: Включити до складу робочої комісії з проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Хмельницької міської територіальної громади членів комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста Маєвську Анну Миколаївну та Шевчук Анастасію Валеріївну.

Голова комісії

Юрій РЕШЕТНИК

Секретар комісії

Катерина ЗАГАНЯЧ